



## Aniderzidad Autonoma de Baja California



Otorga a

## Pablo Beltrán Herrera

el Título de

Licenciado en Derecho

Por haber cubierto el total de los créditos del plan de estudios del CTORIA programa respectivo y cumplido con los demás requisitos establecidos en la normalividad universitaria, según constancias que obran en los archivos de esta Institución.

Mexicali, Baja California a 22 de Abril de 2009. "Por la Realización Plena del Hombre"

Rector

Dr. Gabriel Estrella Valenzuela

Secretario General

PEUL

Dr. Felipe Cuamea Velá zquez

## Pablo Bellrán Herrera 00175475



## CERTIFICACIÓN DE ANTECEDENTES ACADÉMICOS (TÉCNICO SUPERIOR Ó LICENCIATURA) A continuación se certifican los estudios de: Nombre: Pablo Beltrán Herrera Titulo: Licenciado en Derecho CURP: BEHP851007HBCLRB05

Estudios de Bachillerato: Institución: Cologio de Bachilleres del Estado de Baja California, Plantel Baja California Periodo: 2001 a 2004 Entidad Federativa: Mexicali, Baja California

Estudios Profesionales: Institución: Universidad Autónoma de Baja California Carrera: Licenciado en Derecho Período: 2004 a 2008 Entidad Federativa: Mexicali, Baja California

Protesta Universitaria: 16 de Abril de 2009

Cumplió con el Servicio Social conforme al Articulo 55 de la Ley Reglamentaria del Articulo 5º Constitucional, relativo al ejercicio de las profesiones en el Distrito Federal y al Articulo 85 del Reglamento del Articulo 5º Constitucional.

Lugar y Fecha de la Certificación: Mexicali, Baja Gelifornia, a 23 de Abril de 2009

DANIEL OCTAVIO VALDEZ DELGADILL Coordinador de Servicios Estudiantiles y Geslion

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BAJA CALIFORNIA



No. 12314 LIBRO 5 FECHA 23/04/2009 FOJAS 448

Coordinador de Servicios Estudiantíles y Gestión Escolar.

DANIEL OCTAVIO VALDEZ DELGADILLO

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BAJA CALIFORNIA



Folio: L0220090321

-----CERTIFICO-----



LICENCIADO HÉCTOR MANUEL ACOSTA MORENO NOTARIO TITULAR DE LA NOTARÍA PÚBLICA NÚMERO UNO DE MEXICALI, BAJA CALIFORNIA SIM TEXTO